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B CHI" sBoautca mHoro 606pos. bobp
KPYMHbIU FpbI3yH, BeAeT NoJyBOAHBIN
0bpas *u3HU, 0bUTaeT NO SeCHLIM
pekam, CoOopyxaeT U3 BeTeeu U una
AOMUKU, NOMNepeK pekn genaert
NAOTUHLL AnuHoU 5-6 meTpos.




Hanaute anuHy Tena 6o6pa
B AeLMmeTpax

* 1)W3 nepsou cTpoku BbIbEpU
HaMMeHbLUee Yncno.

» 2)/3 BTOpPOU CTPOKU BbIGEPU
Haubonblee Yncno.

» 3)U3 TpeTbe cTpOKU BbIbepu
He Hanbonbluee u He
HaUMeHbLUee YUCNO

* 4) Hanaun cymmy 3tux
ymcen
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59 | 6,3 | 3,6

2,3 | 2,7 0

3,7 | 41 1,64




3,6+2,7+3,7= 10(a

3£+21+3l:8§=
10 10 10 10

- 10 am - crkonbko 59 | 6,3 | 3,6
3TO0 cM? CpasHuUTe
AnuHy 606pa co 23 | 27 0

CBOUM POCTOM.

3,7 | 41 | 1,4
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Cronbko ctouTt 100
rpammos xupa 606pa B
pybnax?

/ 32 / .5 =-106 4 — +9
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100 rpammos xupa cTouT
50 pybrien

* 1) Ckonbko ctouT 1 Kr xupa? 500 py6
» 2) Kakyro vactb coctaenset 100 rp ot 1 kr? 0,1

* 3) CKONbKO XUpPa MOXHO KynuTb Ha 1
pybnb?
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Bobp oTnuUHLIM Nnosey U
HbIpANbWUK. CKONbKO MUHYT OH
MOXeT HaXoAMUTbCa NoA BOAOU?
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Bnuwmnte HasBaHUA YNCTINTENBbHBIX
900, 600, 1000, 500




Bnuwmnte Ha3BaHMUA YNCTINTENBHBIX
900, 600, 1000, 500

OT1BeT:




= 1) 5 MUHYT — CKOIMbKO 3TO
cekyHa?

= 2)KaKkylo 4actb 5 MUHYT
cocTtasnsT oT 1 Yaca?




CamocTosaTesibHaa paboTa

B-1 B-2

1. CpaBHuTE UnciIa:

a) 39,4 n 39,399; a) 53,8 u 53,798;
0) 0,812 u 0,82; 0) 0,569 u 0,6;
B) 5,01 1 5,0100. B) 6,020 1 6,0200.

2. OTMEThTE Ha YHUCIOBOM Jydc C CAMHUYHBIM OTPC3KOM, paBHBIM 5 KJIICTKaM, TOYKH,
COOTBCTCTBYIOIIUC YUCJIAM:

04; 0,8; 1,2; 1,8; 2,6. 0,6; 1.4; 1,6; 2,2; 2,6.




[lomaluHee 3agaHue:

Ne 1202, 1205(6, r, a), 1210(a)



